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CATALOGUE

13 vols, complet

8 vols

«^ vols

3 vols

! D'Aguesseau. Oeuvres.

2 Aubry & Rau. Cours de droit civil français.

3 Toulier. Droit civil français,

4 Mignault. Droit civil canadien,

5 Beauchamp, Répertoire de la Revue Canadienne.

6 Audette. Practice of the Exchiquier Court, Canada.

7 Crankshavv. Practice Guide.

8 do Code criminel, 1884,

9 Sharp. Consolidated settlement and Civil code of Lower Canada.

10 Foran. Code de procédure civile.

11 Clarke. Criminal Law of Canada, 1872.

12 •' Criminal act of 1869.

13 Girouard. On Bills and Notes.

14 Tiedeman. On Municipal Corporations,

15 May. Droit Romain.

16 May. Manuel de l'Assemblée Législative.

17 Lot de codes,

-18 Pelland. Biographie de l'Honorable H. Mercier.

19 Rogron. Code civil expliqué.

20 Ruben de Condé. Droit romain.

21 Montesquieu. Oeuvres.

22 Perron & Mitchell. Manuel des faillites.

23 Marcadé. De la prescription.

24 Girouard, Lettres de changes.

25 Doutre Procédures civiles.

26 Morgan. Canadian Légal Directory.

27 Webster. Dictionnaire.

28 Documents concernant la frontière Nord et Nord-Est de la Province de
Québec.

6 vols

2 vols
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2g I lot de Brochures, et 2 vols reliés.

—-30 Statuts refondus du Canada. '

—-31 I gros lot de statues.

Canada recensement, etc.

<- 32 I lot de Brochures.

34 Les Hommes du jour, 13 livraisons.

33 Code civil du Has-Canada.

35 Clark. Insolvent act,

36 Life of Sir John Thompson.

37 Faughman. Life of liritish soldiers.

38 Zigliara. Suninia Philosophica.

39 Sanseverino. Thilosophia Cristiana.

40 Rinfret. Dictionnaire de nos fautes.

41 Buies. Le Saguenay.

42 Bailiargé, Un coup de crayon, etc.,

43 Dictionnaires anglais et français,

44 Revue de jurisprudence,

45 Revue légale,

46 Le Foyer Canadien, édition complète, rare, relié,

47 Le Foyer Canadien, L'Orient, relié,

48 Le Foyer Canadien, La Littérature Canadienne, relié,

49 Le Ployer Canadien, Le Fratricide, relié,

50 Gérin. L'Assemblée du Clergé de France en 1682, relié,

51 Gabourd. Histoire de Napoléon ler très bien relié,

52 Maupied. La Monarchie Pontificale, très bien relié,

53 Lemoine. Picturesque Québec, très bien relié,

54 Lemoine. Histoire des Fortifications, broché,

Lemoine. Les explorations, broché,

55 Lemoine, Monographies et Esquisses, broché,

56 Lemoine. Chasse et Pêche, broché,

57 Lemoine. The explorations, broché,

Lemoine, Maple Leaves, broche,

58 Boisgobey. La Jambe Noire, roman, relié,

59 Gagnon, Le F'ort et le Château Saint^Louis.

2 vols

3 brochures

lot

I lot de livraisons

4 vola

2 vols

2 vols

2 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

2 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

2 vols

2 vols
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2 vols

brochures

lot

livraisons

4 vols

2 vols

2 vols

2 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

2 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

2 vols

2 vols

I «îui

6o Gagnon. Le Comte de Paris, t vol

6i Goujon et Sardou. Cours complet de Tenue des Livres, i vol

62 Lareau, Histoire de la Littérature Canadienne, I vol—

63 Tassé. Les Canadiens de l'Ouest, 2 vols

64 Oeuvres complètesdc Demostberics et d'Eseliirie

avec Portraits, édition très-rare de 1804, relié en venu, 6 vols

'5 Taschereau Mgr. Discipline du Diocèse de Québec, i vol

66 Laçasse. Tenue des Livres,

Anonyme. L'Emigration Européenne, 2 vois

67 Drieude. Lorenzo. Les Solitaires. Rosario. Edmond et Arthur. Les

épreuves Dom Léo, 6 vols

68 Leclercq. Un été en Amérique, I vol

69 Grenier de Cassagnac. Histoire de la Révolution, 1er volume seulement

relié.

Langevin Mgr. Pédagogie, relié, 3 vols

Lindsay. Pèlerinage d'outre-mer, relié,

70 Anonyme. Vie de Pai 'lud, relié, 5 vols

" Traité de la chasse,

71 Rameau de St-Père. Une colonie féodale en Amérique, 2 vols

72 Anonyme. Concile de France, 2 vols

" Warofi8i2,

73 Faucher de St-Maurice. De Québec à Mexico, 2 Vols

74 Faucher de St-Maurice. Choses et autres, i vol

75 Faucher de StiMaurice. Tribord à bâbord, I vol

76 Faucher de St-Maurice. Maximilien, Loin du Pays, 3 vcls

y^ Faucher de St-Maurice. La question du Jour, 5 vols

Faucher de St-Maurice. Promenade dans le Golfe.

78 Faucher de St-Maurice. A la veillée, 2 vols

Faucher de 3t-Maurice. En route pour les provinces maritimes,

79 Faucher de St-Maurice. De Québec à Mexico, 2 vols

80 Relations des fouilles au Collège des Jésuites,

avec cartes et gravures très-rare, r vol

81 Bouniol, Les marins Français, relié» 2 vols
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82 Bal/nc. Contes DmhilHiuo, belle édition illustrée
de 425 gnivuies pur G. Doré et très hUm
relié.

i ,

1 vol.
83 Harthe. Vie et discours de l'hon. Laurier.

^4 Alison. 'listory of Kuiope,

Bresciani. Victorin.

5

5

Taclié. Trois Ic'oendcs de mon pays.

Brunettc. Madanv Duchesne

Leblond. Mellc Mance.
56 Buies Le Saguenay et le bassin du Lac St-Jean.
87 Biiies. Au portique des Laurcntides.

Buic's. Rcmiuiscenccs.

Buies. La vallée de la Mctapcdia.

Buies. Le chemin de fer du Lac St-Jean.
8cS Buies. Anglicismes et Canadianismes.

Les comtés de Rimouski.

La Région du Lac St-Jean.

Le chemin de fer du Lac St-Jean,
.S9 Kmparons-nous du sol.

Petites Chroniques 1877.

9^ Buies. Récits et voyages.

Buies. Québec en 1900.

Buies. Sur le parcours du Lac St-Jean, 2 brochures.
Buies. L'ancien et futur Québec.

Buies. Conférences.

(ji Buies. L'Outaouais supérieur.

92 Buies, Chroniques canadiennes

93 Buies. HYMNES ET CAPRICES, rare.

94 Buies. L LANTERNE, très rare,

95 Baillargé. La nature, la race, la santé.

Baillargé. La littérature du Canada.

I vol

1 vol. seulement

3 vols

4 vols

4 vols

2 vols

Baillargé. Coup de crayon.

I vols

I vol

I vol

I vol

I vol

3 vols

96

100

lOI

103

104

105

106

109

no
III

112

113 I



i lustrée
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1 vol.

I vol

seulement

3 vols

4 vols

4 vols

2 vols

I vols

I vol

I vol

I vol

I vol

3 vols

96 Ik'fîin Mgr. Les souverains pontifes.

De lioucherville. Dictionnaire du langage des Nombres.

97 De Bouchervi'le. Une de perdue, deux de retrouvée,

98 lilanchèrc. Lr derniers Peaux-Rougcs.

99 Bouthillier. Justice aux Canadiens-Français.

Becliard. Galerie nationale,

100 Roy. Lettres du Père F. X. Duplessis.

lOi Roy. L'ordre de Malte en Amériiiue.

Roy. Mgr Dcziel.

Roy. Le Premier Colon de Lévis.

102 Carrier. Evénements de 1837-38.

Guay Mgr. Souvenirs de retraite.

103 Verreau l'abbc. Invasion du Canada.

104 David. Le clergé canadien.

Molière. Oeuvres complètes, vol, 1er, etc.

105 David. Les Patriotes de 1837-38,

David. Le colonel de Salaberry,

106 Myrand. Une Fête de Noël sous Jacques-Cartier,

Holtner. Conférences.

107 Tardivel. Notes de voyage,

108 Tardivel. L'anglicisme,

Tardivel. Polémique à propos d'enseignement,

Tardivel. Le cas extraordinaire.

109 Anonyme. Le Journal de l'Education, 1781,

no Beaugrand. Six mois dans les Montagnes Rocheuses,

TU Barthe. Le Canada reconquis,

112 Barthe. Souvenirs d'un demi-siècle,

1 13 Coquelin. L'art de dire, un monologue.

Martin. Le R. P. Chaumont.

114 Biggar. Sir John Macdonald,

115 Darras. HISTOIRE GENERALE et COMPLETE de

116 Routhier. De Québec à Victoria,

117 Routhier. A travers l'Espagne,

118 Routhier. Conférences et Discours,

2 vols

2 vols

1 vols

I vol

3 vols

2 vols

I vol

2 vols

2 vols

2 vols

2 vols

I vol

3 vols

I voi

I vol

I vol

I vol

2 vols

I vol

•EGLISE, 4 V.

I vol

r vol

I vol
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119 Routhier. A travers l'Europe,

120 DeLapIanche. Le Pèlerin en Terre-Saînte,

121 Routhier. Les Grands Drames,

122 Routhier. Causeries du Dimanche,

123 Routhier. En canot, Discours,

124 Drapeau. Colonisation du Bas-Canada.

125 Chauveau. L'Instruction Publique,

126 Liévain de Hamme. Guide de la Terre Sainte,

127 Fontpertuis. Les Français en Amérique.
128 Roy. Les explications du Code Civil,

Anonyme. Le 2ème Centenaire de Québec.
128 D'Aurevily. Les Prophètes du Passé,

130 Divers Les naufragés de St-Alban. Les grandes classes. Les HéroinTs
de la N. F.,

131 Fontaine. Voyage de Licréville.

Gaspé. Le chercheur de Trésor,

132 De St-Maurice. Deux ans au Mexique,
De Cazes. Notes sur le Canada.

133 Darveau. Nos Hommes de lettres
T-> o HT .

'
' 2 volsDe St-Maurice. De Québec à Mexico.

'^^
^'r^!'.:.^""'^'

^°'''""- ^'' "'"^"""^^'^ ^' St-Alban. Picounoc e

3 vols

I vol

I

2 Vols

I vol

I vol

I vol

2 vols

I vol

I vol

3 vols

I vol

2 vola

t vol

Maudit,

135 Baudoncourt. Histoire populaire du Canada,
136 Burtin. Catherine Tekakeritha.

Garneau. Voyages,

SaLival'.e. Manuel des Assemblées.

137 Laçasse. Une mine,

Casgrain. Opuscules.

138 Gagnon. Le Comte de Paris,

Ebel. Manuel du voyageur.

139 L'Allier. Leçons de Littérature Latine,

L'allier. Premières leçons d'histoire.

140 Soulié. Le Lion amoureux, petite édition de luxe bien relié
141 Sterne. Voyage sentimental, petite édition de luxe bien relié,

3 vois

2 vols

2 vols

2 vols

I vol

I vol



- 7

2 Vols

I vol

I vol

I vol

2 vols

I vol

I vol

3 vols

I vol

2 vols

ï vol

es Héroïnes

3 vols

2 vols

2 vols

2 vols

counoc e

3 vols

I vol

3 vols

2 vols

2 vols

2 vols

I vol

I vol

142 Laçasse. Une Mine.

Larue. Histoire populaire du Canada.

143 Dionne. Les Oiseaux du Canada,

144 Deschamps. Municipalités et Paroisses,

145 De Montigny. La vérité sur la question métisse.

146 Gerbié. Le Canada,

147 Casgrain. Letellier de St-Just et son temps.

148 Montminy, De Québec aux A-Hlles.

Louis Crespel. Voyage dans ie Janada,

149 Josse. Documents rares.

Lefebvre. Mgr Racine.

Gagnon. L'abbé LeGuerne.

150 Huard. L'apotre du Saguenay,

151 Casgrain. Une seconde Acadie,

152 Casgrain. Pèlerinage aux pays d'Evangéline.

153 Casgrain. Oeuvres complètes,

154 Casgrain. Mémoires sur les missions de la N. Ecosse»

155 Divers. Deux romans.

156 Dupuis. Rome et Jérusalem,

157 Globensky. La rébellion de 1837,

158 Anonyme. Mgr de St-Valier,

159 Tardivel, Pie IX. Souvenir d'un prisonnier d'état.

Chapais. Les Congrégations enseignantes.

Gagnon. Nouvelles et récits.

160 Chouinard. Fête nationale des Canadiens-Français,

161 Hamon Les Canadiens- français de la Nouvelle-Angleterre,

162 Anonyme. LES URSULINES DE QUEBEC.

163 Série A. Dix brochures canadiennes,

164 Monet. Jalouse, joli roman.

165 Morel. Le châtiment, joli roman,

Lonlay. Premier roman d'une jeune femme,

16Ô Barthélémy. VOYAGE D'ANACHARSIS, jolie petite édition

167 Série B. Dix brochures canadiennes intéressantes.

2 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

I vol

2 vols

3 vols.

I vol

I ^•oi

3 vols

1 vol.

2 vols

I vol

I vol

i vol

2 vols

très rare

8 vois.

10 vols-
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I6S Buies. Le Saguenay,

169 Narbonne-Lara. L'aimable compagnon, esquisse poétique,
170 Laçasse. Une nouvelle mine,

Anonyme. Au pays des ruines.

171 Tache. Esquisse sur le Canada,

172 Charland. Question d'histoire littéraire,

173 Clapin. La France et le Canada,

174 Fabre Chroniques,

175 Laçasse. Dans le camp ennemi,

De Cazes. Notes sur le Canada,
--^-176 Série C. Brochures importantes sur le Canada,
177 Bouliot. Notions d'Agriculture.

178 l'iancini. In hi.storiam Creationis Mosaïcam,
Anonyme. Assaut de Québec,

Anonyme. Miliciens de 1812-15,

179 Coté. Mgr Legaré.

De Beaujeu. Le Colonel de Longueuil,
-'"

' ^° S^''"'^ D- Brochures Canadiennes intéressantes,

. 181 Rameau. Situation Religieuse de l'Amérique'Anglaise.
Magnan. l'Enseignement primaire,

Coté. Mgr Légaré.

1S2 Chauveau. Vie de F. X. Garncau,

183 Paquet. La Foi et la raison,

284 Provencher. Une excursion aux climats tropfcaux,

185 De Chambrun. Aux montagnes d'Auvergne,
186 Anonyme. De Montcalm en Canada,
1S7 Série E. Brochures sur le Canada,

188 Masson. Les Bourgeois de la Cie du N. O.

-189 Série F. Jirochuies Canadiennes,

190 Lareau. Histoire de la Littérature,

191 Rameau. La France aux Coloniee.

.

Anonyme. Les Fctes Colombiennes,

I vol

I vol

2 vol

I vol

I vol»

I vol

I vol

2 vols

10 vols

I vol

3 vols

2 vols

10 vols

3 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

I vol

10 vols

2 vols

10 vols

I vol

2 vols

I



I vol

I vol

2 vol

I vol

I vol»

r vol

I vol

2 vols

10 vols

I vol

3 vols

2 vols

10 vols

3 vols

I vol

I vol

I vol

I vol

I vol

lo vols

2 vols

lo vols

I vol

2 vols

Ve .'ols

irsion

«

interes

I voV

I vol

I vol-

6 vols

10 vol s-

-

3 vols

4 vols

2 vols

3 vol*-

2 vols

2 vols

tg2 Provenche

Provencher. Ex

Î93 Série G. Rroclu

194 De Gaspé, Mémoires,

J95 LeDieu. Entre-nous.

196 Tanguay. A Travers les Registre-;,

197 Têtu Mgr. Les évoques de Québec,

198 Têtu et Gagiiori Mgrs. Mandements de-: évoque^,

199 Série H. Brochures Importantes,

âoo Dun. Dix ans de journalisme.

Anonyme. Oeuvre et Monumeiit Jacques-Cartier,

201 Dugas. Mgr. Provencher et 3 autres brochures,

202 Laperrière. LES GUÊPES CANADIEN! NES,

203 Divers. Brochures intercssantijs,

204 Gregory. En racontant,

Pievost. La bovrse ou la vie.

205 Anonyme. Procès de l'Hon. Mercier,

Anonyme. Jos. L Tarte.

206 Pelland, Biographie et di.-jcours de Mercier,

207 Anonyme. Journal de l'Instruction Publique,

207 Lacombe. Dictionnaire de la langue des cris,

209 Vincent. Histoire de Longueil,

210 Garneau. Histoire du Canada, 4è:ne é lition,

211 Huard. Labrador et Anticosti,

212 Shakespeare. OEUVRES COMPLETES, EDITION RARE, relié, 4 v.

213. LA REVUE de MONTREAL, bien relié, rare, 4 vols-

214 Sériel. Brochures Canadiennes, 10 vols*-

215 Canadiana Historiques, rare, 2 vols

216 Canadiana politiques, i vol

217 Canadiana, questions diverses, I vol

218 Canadiana agricole, co.ni lie infertiale, 2 vols

219 Wolcott Reading. Antiquities of the Orijit, b'^ii ill.iîtréjs. reliure ancien

I vol

220 Sainte Beuve. Portraits de Femmes, i vol

I vol

4 vols

I vol

î vol

4 vols

I vol
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4 vols

6 vols

I vol

I vol

lO vols

4 vols

6 vols

17 vols reliés

12 vols reliés

— 10 —

321 Virey. Histoire du genre humain illustré et relié,

222 Dufrénoy. Le tour du monde, illustré et relié,

223 Pcnard. Guide de l'accoucheur,

224 Pellanl Vie et discours de Ihon. Mercier,

225 Série K. Brochures canadiennes,

226 Kappnrt des archives du Canada,

227 Jugements du Conseil souverain,

228 COURRIER DU CANADA, depuis 1874 à 1890
229 LE JOURNAL DES CAMPAGNES.
230 LA VIE POPULAIRE ILLUSTRÉE, magnifique collection d'au delà

de 200 romans.
3^ ,,,, ^^^^ ^g ^^,. .^

^ ^^,^
23. Bouchette. TOPOGRAHHIE DU CANADA, avec cartes, relié

édition 18 15, très rare.
- 1-I-. , ï vol.
222 Ribaud. Histoire du Canada, très rare,

2 ^^,3
233 Jésuites. Les RELATIONS DES JESUITES, bien reliés très rare, Tv,
CIA I ni-1.0 'Mt Â\ !•'

I vol

1 vol

2 vols

2 vols

I vol

3 vols

I vol

4 vols

234 Larue. Mélanges, relié, rare.

235 Bailiargeon Mgr. Le NOUVEAU TESTAMENT, rare
236 Leroux. Le MEDAILLIER DU CANADA, très rare

'

237 JEAN PIQUE-FORT, très rare,

238 Paul Bourget. Sensation de Nouvelle-France,

239 Fournier. Vieux-Neuf, très bien reliés,

240 P'ournier. Paris capital,

241 Fine Kard. West Indies, 2 vols et 2 autres volumes,
242 Meilleur. Mémorial de l'éducation.

Lafontaine. Analyse de l'ordonnance.

Anonyme. Vérité sur les Jésuites,

243 Un pèlerinage en Terre Sainte. Le Lauréat mmqué,
244 Cours de commerce. Jeu de Dames, etc.,

245 Voyage d'Anachasi-, 1er voî. Histoire du Canada, 1er vol. etc,

246 Chavette. Les petites comédies du vice,

247 Chavette. Les petits drames de la vertu,

248 Dom Benoit. La cité anti-chrétienne.

249 Monpetit. Les poissons du Canada,

3 vols

2 vols

3 vols

3 vols

I vol

I vol

2 vols

I vol
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.

4 vols

6 vols

I vol

I vol

lo vols

4 vols

6 vols

[7 vols reliés

12 vols reliés

1 d'au delà

fs par 2 vols

artes, relié

I vol.

2 uols

es rare, 3 v.

I vol

I vol

2 vols

2 vols

I vol

3 vols

T vol

4 vols

3 vols

2 vols

3 vols

3 vols

I vol

I vol

2 vols

I vol

250 Lettres de la Cour de Versailles,

251 Lettres du Chevalier de Lévîs,

252 Journal des Campagnes du Chevalier de Lévis^

253 Journal du Marquis de Montcalm,

254 Edits et Ordonnances, ler et 2e vols, reliés,

255 Le Monde Illustre, les 1 1 premières innées dont 7 reliés,

256 Le Samedi, les 6 premières années dont 2 reliés,

257 Ses Muses chez Soi, reproduction ne tous les tableaux de tous

Maîtres, 5 vols très

258 LE CANADA FRANÇAIS, complet en 4 livres bien reliés,

259 Proulx, A la Baie d'Hudson,

260 Taché, Mgr. 20 années de missions,

261 Rousseau. Vie de Maisonneuve,

262 i lut de romans,

263 Durantz. Théâtre des Marionnettes, illustré,

264 Scarron. Le roman comique,

265 Lacombe. Dictionnaire de la langue des eris,

26O Lyell. L'ancienneté de l'homme, relié et illustré,

267 Buel. Sea and Land, magnifique vol. relié et illustré de 300

268 Souvestre. Les Réprouvés et les élus, roman,

D'Arpentigny, La science de la main.

269 Taxil, Y-a-t-il des femmes dans lu fran-maconuerie,

Assolant. Marcomir, roman.

S70 Walter Scott. The Pirate,

Anonyme. L'Encyclique et lEpiscopat.

271 Pagnuelo. Liberté religieuse,

Plumptre. Plague et Marseilles.

272 Série L. i lot de 10 brochures Canadiennes,

273 Série O. i lot de 10 brochures Canadiennes,

274 Nos croisés. Hand-Book for Roma, etc.»

275 De Brumath. Histoire de Montréal,

276 Bréhat. Les Chasseurs d'Hommes,

Del-.ûv. Les 3^ Beautés de la femme.

277 R. r. Félix. Les Passions,

2 vols

gravures.

2 vols

2 vols.

2 vols

2 vois

ïo vols

10 vols—

3 vols

I vol

2 vols

I vol
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27S Mon esquieu. Ksprit des I

I vol

2 vols

lo vols

10 vols

2 vols

\—-•

279 Lebay. De la beauté humaine Les ^f.

'

r -

280 Série N. , Jot de ,o h ,

^'"^t'gmat.sées.

^8^ Série O. olo, """'"'''""""•

Lajoie. I„x ans au Canr.da
O. Lajoie. Catéchisme politique.

2«3 Dr Richard. Histoire d • h^o.- de la gcncrat.nchc. l'homme et che. la femme.

284 Anonyme. Missions du Canada ^ ^°'

285 Série P.
, lot de brochures C. a- - vols

-D^ -
'-"ULiiuies Canadiennes

-86 Anonyn.e. K,pp„,„ ,„^ ,^.^
• ,0 vols

-'S; .A .o,,v„,, Mnr,oir.s s„r U clT "'""''
"' "ois

'"''" "''•'• '"''" ^'f'"- moe. ,839 rare,

^S9Mon.ep,„. Us valets de coeur
^90 Charrette. Aimée de son eo„cîer.e
29' I^c Staël. Delphine.
29= Devoille. Cercle de fer

293 Ouida. .Sc-ne de la vie de Cha.eat,.

'^:^i ;:::r,:rr-—

-

'
296 Z„ ^,„,,„ ^,

'^'
j;

"™''--' C-^^iennes Très Intéressantes

298 La V i
'"'' "" intéressant

-98 Za i,„,^„,, Religicst de M„„real ,,,: ,
299 Série II. , lot do „ , ,

^ '"" ^""'" Ciw/fe^

3C0 Z. ,,„,^„.
;'l\

''™^""- "- "'e.essan,

30. Série in , o, / ^'7 '• ''•" ^""- ^-Z/--

302 Ca.,rai„. MarirL'^.irn:;:,''^""'^""-
'^^'^"—

•

L^^g'-ain. ir„, p„„.,^^ Canadienne
303 Le Voleur illustré, 2 années,

304 L'AlItlnii de la Mine,-., , , -

,„. ..

'""""
3 années complète,,, rare,

année 1849,
-306 Série ,V, .lot de.,rochures canadiennes

intéress,an.es,

2 vols

I vol

I vol

I vol

1 vrl

^ vol

10 vol

10 vol

19 VO}

\6 vol

13 vois

21 vols

9 vols

19 vols

2 vols

2 vols

3 vols

I vol

2J
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îs

509

323

Scrie V. i lot de 15 brochurps canadiennes intéressantes,

I lot de " Canada-Revue " et de " Réveil,"

L'Album industriel complet en 26 numéros.

Le Foyer Domestique, complet 6 années,

UAlbum des Familles, 4 vols la Lyre d'or.

Série VL i lot de 15 brochures canadiennes intéressantes,

N. Matte. Table d 'intérêt 1873, rr re.

Le Foyer Domestique, 2 lères années reliées,

Série VIL 1 lot de 18 brochures intéressantes,

I lot de Natura'iste Canadien dont 5 années complètes,

La Semaine Religieuse de Québec, les six premières années.

Série VII L l lot de 24 brochures très intéressantes,

Le Chercheur, revue éclectique complète,

Youle Hind. Territoire du N.-O. avec cartes et gravures, rare,

Dr Bataille. Le Diable au XIXe siècle,

Série IX. 1 lot de 21 brochures intéressantes,

La Gazette des Familles, 5 années rare,

La Science Illustrée, i année,

The Harp,

Le Magasin Littéraire,

La Bibliot/iique Canadienne 1830, 15 numéros rares,

Série X. i lot de 17 brochures.

L'ami du Clergé, 3 années,

La Revue Mensuelle du Diable au XIXe siècle, complète,

I lot de Bibliothèque à 5 cts en 32 Nos,

La Famille, complète en 2 années,

G. Sand, Les Romans champêtres,

Série XL i lot de 8 brochures intéressantes,

Dionne. 8 brochures importantes,

Dionne. Vie de C. F. Painchaud,

Dionne. La Nouvelle Trance.

Dionne. Samuel de Champlain,

Buies. Le Rcveil, revue complète et trcs rare,



^-339 Série XII. , lot de 40 t

— 14

340 De Cotton. A
49 ^''ochures importantes.

travers le Dom inion et la Californ >e.

49 Vols

4 T. ,..„,„,,,. //,w...5„„,„,,,^^^,^;
34- Anonyme. Froi.s. Provencher. Boisclair,

Ba, large, Dicionnai,. ces Homonymes.
343 H Larne. CollecCion de ,. brochures par H L
344 iérie .\in. , Jot d„ „ , „ . .

^ ' '-

,.,/,,, , , . ,

5' ''™churcs importantes,
045 /.. A.* Z,„„.,„V, 3 ,,„,„^„ ^ ^ ;
346 l.c .Moyen de parvenir, ..5 copie,

^--.9-8o-8.,3-94-95-9a-99lu!rT
'"''-^^-^'-^^-^^-^-^^

348 ^/.;...«/;.. ^, /./,,,;,,^, ^-^^^^^. ,3 Nos , , , , , ^ ,
'5 ^°^^

349 ^SWm.. r^w/.,...., ,86,-1862-1865.
'"'^'^^-^-^ ^-9*'o-i i-i^-rj.

350 //// Abredgcmau cf thc Qnclrc nrul- 3 vols

I vol

I vol

3 vole

12 vols

55 vola

2 vols

I vol

5 vols

10 vols

4 vols

3 vols

10 vols

4 vols

10 vols

^/essis, 1817. Tris Rate

a .-scncb. I lot de lo brochures rares
353 E- Rouleau. 4 vol.s divers

356 Dn.erin. ^Z^^TZTTT"-
-,r<7 c ' TT

/ t.c en Yacht, et autres vols
357 ^ene U. i lot de ?n Kr^^i

t;8 A K ..
brochures intéressantes

3^8 Archer. Histoire du Canada.

J. Roy. Histoire du Canada.

Perrault. Histoire du Canada.
259 Piron. Oeuvres badines et autres vols
360 Série V. Voyage en Canada L-, C. a- r ^ ^0^»

361 Dominion Illustrated 4; no!.
" "'""^^^ ^^ ^"^^ -^^ - vols

Z62 Le Ménestrel 1844, 29 No.s. rare
^ vols

363 Le Cyc'orama les deux premières nn. ' ^ ^«1

troi..ième.
^ " '""^^^ ^«"^P'^tes et ,5 No. dans la

364 Aubin Le Fantasque 1%^^ 2C0 nnr.
'

^ 3 vols
2fic w • ,. -^ ' ^° "Uni eros, très rprr-365 Henru>n Histoire des Missions 2 n,

.'

'''^' '^'^
l vol

3« ".^.-. Trois Souvenirs ^ ZitL ITu^::^
""""" "'^^

^ ^^
4 vols



49 Vols

I vol

I vol

2 voie

12 volg

55 vola

2 vols

î-;4-/5-7G-;;-

^5 vols

)-ii-i2-r3.

3 vols

I vol

S vols

10 vols

4 vols

3 vols

lO vols

4 vols

lo vols

5 vols

ois 10 vols

1 vols

I vol

)s dans la

3 vols

I vol

2 vois

4 vols
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367 Série X 7 volumes divers

368 Jaufiret L'art Epistolaire bien relié

369 Le Livre populaire, magnifique collection de romans bien relies

370 Série Y i lot de 10 brochures

371 Faribault Catalogue d'ouvrages sur l'histoire de l'u^inérique, très

372 Le Moyen de Parvenir, 25 exenplaires

373 Proulx Le Fantasque 1857, presque complet 24 Nos très rare

374 Cherbuliez Paule Me'rc, roman

375 I lot de 6 volumes

2,7^ Chauveau Garneau, sa vie et ses œuvres

377 Malthus I lot de 6 volumes

378 Provencher Verger et Potager et autres

379 Série Z i lot de 10 brochures Intéressantes

380 Brillât Savarm Physiologie du goût

381 Chantrel Histoire Contemporaine

382 La Kermesse, revue complète

383 I,afontaine Analyse de l'ordonnance et autres volumes

384 Carrey. Table d'Intérêts, 1841, rare.

385 E. de Girardin. La Douleur et autres.

386 Sauri. Les Mathématiques.

387 Le Conseiller du Peuple, portraits et pastels, etc,

388 Larue. Mélanges historiques et autres vols,

389 Série XIV. i lot de dix brochures

390 Jubilé du Cardinal Taschereau,

391 Proulx. Cinq mois en Europe,

392 Larue. Histoire du Canada,

393 Marmette. Récits et souvenirs.

Laroche-Héron. Servante de .- j en Canada,

Tanguay. Mgr de Lauberivière,

394 Foa. Petit Robinson et autres vols,

395 Fontenelle. Physique amusante,

396 Laflamme. Elément de minéralogie et autres vols

397 N. Legendre. Oeuvres,

3 vols

4 vols

I vol

3 vols

5 vols



é
39s I. <- '"•»>'. Ton K
399 A. Gagnon. Rtud
400 J. M. Price. Stock
401 K Roy. Voy ^
402 journal de Tlnst'ruct

— ï6

ou'-oii, et autres vols

^s Arcljcolo'

tabi

iqucs,

'•'^ '^^55. '"are,

^S^ au pays ,]e Tad
'"on pubi

oiisac et autres,

403 L.gendrc. Les Perce-N

\(l'ie 1858,

Suite. A
e/Ve,

Aï

Il coin dii fc u.

404 I.

405 J^

°"f'g"y. Catc'ch

t^ 'no>en de parvc

is

nir.

nrna

406 Série XV
^'^- Manuel d'A

ne politique,

-5 ^'xeinplaires,

;?'''culturc.

407 Ducharme. R

' lot de vol uines,

408 D ocurnents de I

'^ et croquis,

409 Débats de la t.

i session iSqo,

ég'slature, i8co,
4/0 I lot de " Revue Fr

4" "-t 'ie " Revue Nationale

uiçai.se

412 j lot de " p

4'3 I lot de "Le Ph,

rop.igateur

lan trope
414 ^'earsbook,

415 Le moyen de parvenir. 2 îexemnhv
-416 Série XVI , In^ ^ ù

""P'^"^<^^'*-

ar- T V ,

'^^ ^--^ brochures.
^'/ L.VeudIot. Paris pendant les ^ .-A ,4'« i Jot d'albums de h M-

' -^'^'-'^^-

42c Sû-ie XVII , Uf 4 ,
'

.0, K ^^^- I lot de brochures.
421 i-aucher de ^f "Vt. •

4-'-^ Rurnond, Manuel d'Agr.citure r.r •
4'75 \T:ru^] AT

ts''-'^"ture, relie,

4-1. L'Union Lfbr: ' ?"" '^ ^'^'^^P^'^- -ec plan.

435 La Revue de (>!' '''^ "'"P^'^^^' ^ --'-^

4-L-Abeine,!:t
^^'^^^

437 Le Québec, revue con.pl,te.
4-S Aimanach franc u-.ed..F>,- r^

4 Vols

l vol

I vol

5 vols

J vol

4 vols

t vol

•S vols

I vol

r vol

5 vols

r vol

I vol

r vol

I vol

3 vols

r vol

2 vols

1 vol

I vol

1 vol

et autres

4 vols

r vol

2 vols

7 vols

I vol

I vol

r vol

i l'ol



4 Vols

I vol

1 vol

5 vols

1 vol

4 vols

i vol

S vols

I vol

I vol

2 vols

r vol

I vol

I vol

I vol

3 vols

r vol

2 vols

I vol

I vol

1 vol

et autres

4 vols

r vol

2 vols

7 vols

I vol

I vol

I vol

i l'ol
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'9 Map Report Estimâtes i\ç: ! 856, rare. 1 vol

430 Le Matin, presque complet, 1 vol

431 Rouleau. Les Débats, 3 vols

432 Casgrain. Histoire de l'Hotel-Dieu de Québec, i vol

433 Canada Statistique, 5 vols

434 Cours de commerce, Ensilage, 2 vols

435 23 Annuaires divers, 25 vols

436 Série VV. i lot do brochures intéressantes. 10 vols-

437 Feval. Le Bossu Jolie reliure. z vols

438 Degirardin. Le Lorgnon Jolie reliure.

439 Quintori. Le dieu plutus [olie reliure.

440 De Bast. Contes à ma voisine jolie reliure.

441 Mairet. Charge d'àme Jolie reliure.

442 Coppée. Contes et Poésies Jolie reliure.

443 Gjety. Enthousiasme Jolie reliure.

444 Daudet. Le Nabat Jolie reliure.

445 H. de la Cretelle. Poste aux Chevaux Jolie reliure.

446 Fromentin. Un été dans le Sahara Jolie reliure.

447 Lamartine. Grazi'^lla Jolie reliure

448 Dorchain. La jeunesses pensive Jolie reliure.

449 H. Dumas. La vie au désert Jolie reliure.

450 Vast Ricouard. Le chef de gare Jolie reliure.

451 Marmontel. Les Incas Jolie relinre.

452 De Peyrebrune. Tante Berthe Jolie reliure .

453 Muller. La Mionette Jolie reliure.

454 Lacordaire. Lettre à un jeune homme Jolie reliufe.

455 Saintefoi. Heures S rieuse* d'un jeune homme Jolie reliure.

456 Reboul, Poésies Jolie reliure.

457 Eventurel, Premières Poésies Jolie reliure.

458 Luguet. Coeurs naifs. Brochure

459 Mezières. Morts et Vivants Brochure

460 Daudet. Soutien de famille Brochure

461 Toudongc. Le bateau des sorcières Brochure

462 Daudet. Tartarin sur les Alpes Brochure
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463 Ardcl. Renée Orlis

464 Tinscau. J)ans la brume

46s Leontine Rousseau. Les Lutins norvégiens
406 Drault. Le Carnet d'un réserviste

467 Davin. 50.000 milles dans l'océan pacifique.

468 Aubert. Oraisons funèbres de Hossuet.

469 Valmiki. L'Kxil de Rama
470 Moret. Coeurs d'Elite.

4;i Cherbuiiez. Le Roi apépi.

472 Hourget. Un Scrupule.

473 Monel. Jalouse.

474 IJcaumarchais. Mémoires,

475 Voltaire. Histoire de Charles XII,

476 Lamartine. Oeuvres.

Lamartine. Histoire d'un bas breton.

Lamartine. Mille et une nuit.s.

Lamartij;-, Père et fils, etc.,

477 Coppée. La Bonne Souffrance.

478 Lemay. Les Vengeances.

Buies. Le Saguenay,
*

479 Suite. Pages d'histoire.

480 Mary. Vies bn^ées.

Mary. Amo, °t Haine, etc.,

481 AbbéTangu.y. J., de LaubenVière.

482 Lettres du Chv;.!;, oc Lévi».

Journal des campagnr.s du Chevalier de Lévis et Recueil,
483 Monpetit. Les poissons d'eau douce du Canada.

484 Mgr de St-Vallier ou l'Hôpital général de Québec
485 The Wild Flowers of Canada.

486 Feuilletons de la Bonne Littérature Française, grand nombre
487 La Revue N'ationale,

488 L'album des Familles,

Album de la Minerve,

Brochur

.

Brochure

Brocîjurc

Brochure

Brochure

Brochure

5 Brochures

2 Brochures

4 Brochures

-i Brochures

3 Brochure."»

3 Brochures

12 livraisons

de livraisons

11 livraisons

livraisons

12 livraisons



Brochur,

Brochure

fîrocîjurc

Brochure

Brochure

Brochure

5 Brochures

2 Brochures

\ Brochures

Brochures

Brochure»

Brochures

livraisons

livraisons

livraisons

livraisons

livraisons

2 vol.

2 VoU

9 vols
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4^9 Thi'nudeau. Histoire des Etats Généraux, jolie reliure.

4UO Griin. L'Italie en i86i, jolie reliure, 2 vols

490>i DeMezeray. Abrégé chro. de rHistoirc de France, complet, jolie
reliure, , ,

o vols

491 Mœller. Histoire des Grecs, jolie reliure.

492 Mœller. Histoire des Romains, jolie reliuro.

493 Mœller. Histoire ancienne, jolie reliure,

494 Mœller. Cours d'Histoire Universelle, jolie reliure.

495 Mgr Lavigerie. Cours d'Histoire et de Géographie, jolie r, iure,

496 Pc Tracy. Lettres sur la vie rurale.

Chapais. Guide illustré de Sylviculteur canadien,

497 Montminy. De Québec aux Antilles, jolie reliure.

498 Drapeau. Etudes sur la colonisation, jolie reliure.

499 Cnapleau. Discours, jolie reliure.

500 Legendre. Mélanges, jolie reliure.

501 Buies. Chroniques, jolie reliure.

502 Provancher. Flores canadienne,

5021^ Taché. La Poésie française au Canada.

503 Coman. Angeline de Montbrun. jolie reliure»

504 Drioux. Littérature Latine
; Littérature grecque, jolie reliure

505 Rendu. Les Insectes nuisibles à l'agriculture, jolie reliure.

506 Crevât. Alimentation Rationnell© du bétail.

507 McCarthy. Manuel d'industrie laitière.

508 Le Canada français 1888-89-90^91 4 années Riche reliure.

509 Le Foyer Domestique 1876 à 79, 4 années, riche reliure.

510 Guide illustré de la chambre des Commu s Souvenir du banquet
Laurier à Boston. -,

r n. 2 vols
51

1

La Terre Sainte jolie volume illustre

512 Viconte Walsh, St Louis et son siècle, jolie reliure

513 Lessolennités de l'Eglise catholique illustre, jolie reliure.

5 14 J. J. Bourasse. Les cathédrales de France Illustré jolie reliure.

515 J. J. Bourasse. Histoire de la Ste Vierge, jolie reliure.

516 Vie de la Sœur Bourgeoys Comp.

517 L'Abbé Guillois. Explication du Catéchisme comp. ^ v^ls"

I VOi

I vol relie

2 vols
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5i8 L'.Abbé Guyard. St Antoine de Padoue, jolie reliure.

.H

519

520 Mont Tond.

521

522

Un aide dans la douleur, jolie relieure, par l'auteur des

avis spirituels,

Ta Vierge et les Saints en Italie, jolie reliure.

L'âme élevé à Dieu,

Délices des âmts pieuses, relié,

I vol

2 vols

523 Mgr Gaumc. Signe de la Croix.

534 Urselines de Québec.

525 Par Un P, Jésuite, Voyages et Missions.

526 Conitts.se de Lerniin. Théâtre Chrétien.

527 Gaume. La Vie n'est pas la Vie.

520 Life of Rev. Doherty,

529 Alleaume. SouftVances de Jésus-Christ.

530 L'âme sanctifiée.

531 Manuel d'instructions et prières,

532 Un lot de livres de prières.

533 Tanguay. Dictionnaire généalogique, Tome I, broché.

534 Rev. P. Chauveau. Au Service du Pays.

555 Handy. Traité d'anatomie.

536 Dictionnaire de Médecine Vétérinaire.

537 Dictionnaire de l'Académie française.

5 ]8 I lot de Brochures.

539 I Grand lot livres de classe.

540 Provancher. Faune Entomologique.

541 I lot de livres, i Atlas.

542 Literary aiid Historical Society Transactions}.

543 Lemoine. Maples Leaves

Picturcsque Qiiebes.

545 Lemoine. Chronicles of the St Laxvretice.

545 Lemoine. V alhtrn du Touriste.

546 Hawkins. Pictures of Québec \8iâtXv^r(i.

547 I Baromètre et " Aneroidc " Valant $20,00.

548 Florian. Oeuvres.

2 Vcls

2 brochures

I vol reliure

2 vols

2 vols

2 brochure

5 volsjolie reliure,

3 vols

15 vols



'auteur des

I vol

2 vols

a vels

brochures

vol reliure

2 vols

2 vols

2 brochure

olie reliure,

3 vols

15 vols
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549 Martin. Lettres à Sophie.

550 De Lavigne. Oeuvres.

55 ï D'Aguesseau. Oeu7;res Choisies.

552 Faucher de St Maurice. Procédure Parlementaire.

553 Le grand. Corcordantiae Librorum Novi Testament.

554 British North America, illustré.

555 Turcotte. Le Canada sous l'Union.

556 Dumas. Les Quarante-cinq.

557 l'Opinion Publique 1872 relié.

558 l'Abbé Bégin. La Règle de Foi.

559 Pillet. X Angleterre, œuvres de Régnier.

L'Etang-Eccnomie Sociale.

560 Mirabeau. Caisse d'escompte-riche reliure etc.

561 Agnel. Propriétaires et Locataires 1863.

562 Répertoire universel de Rouillé.

563 Beaugrand. Les Montagnes Rocheuses.

564 Faucher La Gaspésie-Ferland. Observations.

565 The Red Seal Library.

566 L'Amour Vainqueur. La Bonne Littterature.

567 Un gros lot de Statues. --

568 Dictionnaire Français, Allemand, Anglais.

569 Pope. Poetical Works.

570 Domestica. Episodes of Insect Life,

571 Thomson. The Seasons.

572 Westall. The mansions of Angland ill,

5/3 \'\^^ of Sir W. Scott, 7 vols complets.

574 Spenser. Poe'tical Works, 7 vols complets.

575 Goldsmith. Works, 6 vols complets.

576 Conseil Souverain, 6 vols

577 25 morceaux de musique et chansons etc.

578 File complète du Journal " Le Clairon ".

579 Dictionnaire Français-Italien.

2 vols

4 vols

2 vols

12 vols

12 vok

2 vois
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580 Daniel. Rural Sports.

58 1 Malenfant. Débats de la législ. Pi ovinciale 1890.

582 Revues Américaines ill, " Vanity Pair "
,

583 I lot du Nevvr-York Magazines ill.

584 I lot de Revues Anglaises, Françaises, ill.

585 I lot de 40 Magazines ill. de N.-Y.

586 Beauzée. Synonimes Français.

687 Roman History and Mitchells world,

588 English Littérature Books,

589 La Fontaine. Fables. L'art de penser etc.,

590 I lot of French et English Mathematic Treaties,

591 Despreaux. Les leçons de !a nature,

592 Worcester English Dictionary Etc.

593 Code Civil du Bas-Canada.

594 LeBrun. Traité des Communes.

595 Collection complète du Maréchal de Lévis,

596 The Red Seal Library,

597 I lot of American Novels.

598 I lot Romans français,

599 I lot of American lUustrated Magazines,

600 I lot of American Illustrated Mgazines,

601 1 lot of Children's Illustrated Books,

602 De Wolski. La Russie Juive, etc.

603 Webster, Dictionary, illustrated, 1892, last édition,

1 lot de livres.

604 Nouvelle Collection illustrée de Didier Paris, rare.

605 Gip. Dans L' Train 13 brochures.

Gip. Tante Joujou.

Séducteurs.

606 Dowbrovsky,

Récits d'un chasseur.

607 Voltaire. Candide et Fête a Coqueville.

2 vols

6 vols

2 vols

3 vols

3 vols

3 vols

6 vols

4 vols

6 vols

12 vols

37 nos

6 vols

8 vols

13 vols

1 3 vols

8 vols

3 vols

2 vols

2 vols



2 vols

6 vols

2 vols

3 vols

3 vols

3 vols

6 vols

4 vols

6 vols

12 vols

37 nos

6 vols

8 vols

13 vols

1 3 vols

8 vols
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608 Corday. Misères secrètes.

609 Vaucaire. Le Danger d'être aimé.

610 Paul de Kock. Le Barbier de Paris.

611 Albert Delpit. Thérésine.

612 Guéroult. La Bourgeoise d'Anvers.

'^13 Debay. La Philosophie du Mariage.

3 vols

2 vols

2 vols




